
Pense à bien écrire ton opération , s’il le faut pose -la 
en colonne.  

Si tu as besoin fais un schéma . 

ATTENTION DE BIEN REPRENDRE LES MOTS DE LA 
QUESTION POUR BIEN FORMULER TA REPONSE. 

RENVOIE TON TRAVAIL PAR MAIL. 

RESOLUTION DE PROBLEMES 

 Combien peut-on garer de voitures?  

2.Le maçon fait 12 piles de 10 briques.  

1.Le parking d’un supermarché possède 4 
étages. On peut garer 10 voitures par étage. 

Schéma:  Opérations(s) 

Phrase réponse:  

____________________________________________________________

____________________________________________________________

 Combien le maçon range-t-il de briques?   

Schéma:  Opérations(s) 

Phrase réponse:  

____________________________________________________________

____________________________________________________________

Schéma:  Opérations(s) 

Phrase réponse:  

____________________________________________________________

____________________________________________________________

3.Dans sa tirelire Paul compte 5 billets de 10 euros, 2 
billets de 100 euros , 5 billets de 5 euros et 6 pièces 
de 2 euros.  

Quelle somme d’argent possède Paul?  

Schéma:  
Opérations(s) 

Phrase réponse:  

____________________________________________________________

____________________________________________________________

4.J’ai acheté 10 paquets de carte Pokémon.  
Chaque paquet coûte 2 euros.  

Combien ai-je dépensé?  


